DK3aMeHalMOHHas padoTa
110 MaTeMaTHKe
JUIA TIOCTYIIAIOIIUX B 5 KJlacc.

JemoBepcus
1.(1 6amna). Pemmre no neiictBusim: 743540 - 173 - (4175 - 1390416 : 349)

2.(1 6amna). Haitnure HensBecTHoe: (X - 8365) : 6 = 2108

3.(2 6amma). B 8.00 u3 ropomoB, pacmoyioxkeHHbIX Ha paccTosHuu 700 KM,
HaBCTpeuy APYT APYyTy BbleXayn ABe MamuHbl. OHU BeTpeTunuch B 22.00 Toro xe
nus. Haliaure ckopocTh BTOPOI MalllMHbI, €CJIM CKOPOCTh NMEePBOM 23 KM/4.

4.(2 6amna). B Oyreiike Obuto 250 mu mosioka. B mepBeiit nenn I[lama Beimummn
ISTYO0 YacTh BCETO MOJIOKa. Bo BTOpO JieHb OH BBINMJ YETBEPTYIO YacTh TOTO,
yTo ocrtainock. Bce octanmpHoe mommima Omss. KTo BeIMMI OoJbllle MOJIOKA H
HaCKOJIBKO?

5.3 6amma). IIpsmoyronmeHuxk ABCD pazngenunu AByMS NPSMOJUHEHHBIMH
paspe3aMu  Ha  4YeThIpe TMPSAMOYTrojibHMKAa. M3BeCTHO, 4YTO  TEpUMETP
npsimoyroinbHuka AFKM paBen 44 cm, a nmepumetrp npsmoyroibHuka KECN
paBeH 32 cm. Haléz:me NEPHMETP NPSMOYTONBHHKA ABCD. OtBet 00bsicHUTE.

F=44 cawr
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6. Ha nerckoli momanke 8 1Byx- B TpEX - KOJECHBIX BEIOCHUIEA0B. Beero y HuUX
21 xoneco. CKOJIBKO OBUIO 2-X U 3-X KOJIECHBIX BEJIOCHUIIENOB HA IUIOMIAIKE?

Kpumepuii oyenusanus sx3ameHayuoHHol pabomol o Mamemamure.
«5» - 12-13 b6annos;

«4» - 8-11 6annos;

«3» - 4-7 6annos,

«2» - 0-3 bannos.
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